
เอกสารสรุปผลคะแนนทั้งมติภิายนอกและมติภิายใน ตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ .ศ. 2555

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏบิัตริาชการตามค ารับรองการปฏบิัตริาชการ
กรมสอบสวนคดพิีเศษ  กระทรวงยตุธิรรม

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555

หมายเหตุ

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก

มติภิายนอก 67.00 4.1679

1 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวงและ
นโยบายส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

20.00 3.8000

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน า้หนกัในการบรรลุ
เปา้หมายตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวง

15.00 3.4000

1.1.1 ร้อยละของประชาชนกลุ่มเปา้หมายที่มีความเชื่อมั่นต่อการ
อ้านวยความยติุธรรมของกระทรวงยติุธรรม

ร้อยละ 4.00 71.00 73.00 75.00 77.00 79.00 62.40 1.0000 0.0412

1.1.2 คะแนนจากผลการจดัอนัดับดัชนชีี วดัภาพลักษณ์ปญัหา
คอร์รัปชั่นประจ้าป ี2555 ของประเทศไทย

คะแนน 4.00 3.00 3.20 3.40 3.60 3.80 3.70 4.5000 0.1856

1.1.3 ระดับความส้าเร็จของการจดัท้าแผนการเตรียมความพร้อม
เพื่อเข้าสู่ประชาคมอาเซียนในป ีพ.ศ. 2558

ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2062

1.1.4 ระดับความส้าเร็จในการพฒันากระบวนการยติุธรรม
ทางเลือกและ/หรือกระบวนการยติุธรรมเชิงสมานฉนัท์
ที่เหมาะกบับริบทของสังคมไทย

ระดับ 3.00 - - ขั นตอน
ที่ 1

ขั นตอน
ที่ 2

ขั นตอน
ที่ 3

ขั นตอน
ที่ 1

3.0000 0.0928

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พเิศษของ
รัฐบาล

5.00 5.0000

1.2.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน า้หนกัในการบรรลุ
เปา้หมายในการด้าเนนิมาตรการช่วยเหลือฟื้นฟ ูเยยีวยาผู้
ได้รับผลกระทบจากสถานการณ์อทุกภยัของส่วนราชการ

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
ด าเนินการตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวงที่มี
เปา้หมายร่วมกันระหว่างกระทรวง

10.00 3.9688 0.4091

ยทุธศาสตร์ที่ 1 การปอ้งกนัและแกไ้ขปญัหายาเสพติด ระดับ 1 2 3 4 5 5.00 5.0000
ยทุธศาสตร์ที่ 2 ความมั่นคงชายแดนภาคใต้ ระดับ 1 2 3 4 5
ยทุธศาสตร์ที่ 3 การปอ้งกนัและบรรเทาอบุติัภยัทางถนน ระดับ 1 2 3 4 5
ยทุธศาสตร์ที่ 4 ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพน า้) ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 5 ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพอากาศและหมอกควนั) ระดับ 1 2 3 4 5

ยทุธศาสตร์ที่ 6 ข้าวไทย ระดับ 1 2 3 4 5
ยทุธศาสตร์ที่ 7 พลังงานผสม (เอทานอล) ระดับ 1 2 3 4 5
ยทุธศาสตร์ที่ 8 เอดส์ (การปอ้งกนัการติดเชื อเอชไอวี) ระดับ 1 2 3 4 5
ยทุธศาสตร์ที่ 9 ยทุธศาสตร์การปรับปรุงบริการเพื่อเพิ่มขีด
ความสามารถในการประกอบธรุกจิของประเทศ (Doing 
Business)

ระดับ 1 2 3 4 5 2.94 2.9375

5
ตวัชี้วัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (ร้อยละ)
เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4
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5
ตวัชี้วัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (ร้อยละ)
เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4

3 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกลุ่มภารกิจ

10.00 4.9400

3.1 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาฐานข้อมูลการข่าวด้าน
ความมั่นคงในด้านนติิวทิยาศาสตร์และการสอบสวนคดีพเิศษ

ระดับ 10.00 1 2 3 4 5 4.94 4.9400 0.5093

4 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการ/ภารกิจหลักของกรมหรือ
เทยีบเทา่

20.00 3.9742

4.1 ร้อยละของคดีคงค้างต่อจ้านวนคดีพเิศษที่ต้องด้าเนนิการ
ทั งหมด

6.00 3.7076

1) คงค้างไม่เกนิ 1 ปี ร้อยละ 2.00 43.00 40.00 37.00 34.00 31.00 12.50 5.0000 0.1031
2) คงค้างเกนิ 1 ป ีแต่ ไม่เกนิ 3 ปี ร้อยละ 2.00 23.00 19.00 15.00 11.00 7.00 18.39 2.1530 0.0444
3) คงค้างเกนิกวา่ 3 ปขีึ นไป ร้อยละ 2.00 6.00 5.00 4.00 3.00 2.00 3.03 3.9697 0.0818

4.2 ร้อยละของเร่ืองที่สืบสวนแล้วเสร็จตามมาตรฐานที่กรมก้าหนด ร้อยละ 4.00 30.00 40.00 50.00 60.00 70.00 58.10 3.8098 0.1571

4.3 ร้อยละของประชาชนกลุ่มเปา้หมายที่ได้รับการเผยแพร่
ความรู้ด้านการสอบสวนคดีพเิศษมีความรู้ความเข้าใจและ
ผ่านเกณฑ์การทดสอบที่ร้อยละ 80

ร้อยละ 4.00 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 102 5.0000 0.2062

4.4 อตัราการคงอยู่ของเครือข่ายของกรมสอบสวนคดีพเิศษ ร้อยละ 4.00 95.00 96.00 97.00 98.00 99.00 99.73 5.0000 0.2062
4.5 ร้อยละของข้อมูลคดีพเิศษที่จดัเกบ็ในระบบฐานข้อมูลคดี

พเิศษได้แล้วเสร็จโดยมีคุณภาพครบถ้วน
ร้อยละ 2.00 96.00 97.00 98.00 99.00 100.00 58.39 1.0000 0.0206

5 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 7.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 84.77 4.9540 0.3575
6 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.
มติภิายใน 30.00 3.5721

7 ระดับความส้าเร็จของการจดัท้าต้นทนุต่อหนว่ยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1546
8 ร้อยละความส้าเร็จของการเบกิจา่ยเงินงบประมาณตามแผน ร้อยละ 2.50 85.00 87.50 90.00 92.50 95.00 85.16 1.0655 0.0275

9 ร้อยละการเบกิจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยลงทนุ ร้อยละ 1.00 70.00 71.00 72.00 73.00 74.00 3.25 1.0000 0.0103
10 ร้อยละการเบกิจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 76.57 1.0000 0.0155
11 ระดับความส้าเร็จของปริมาณผลผลิตที่ท้าได้จริงเปรียบเทยีบ

กบัเปา้หมายผลผลิตตามเอกสารงบประมาณรายจา่ย
ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

12 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนนิการตามมาตรการประหยดั
พลังงานของส่วนราชการ

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 2.00 2.0000 0.0412

13 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาสมรรถนะของบคุลากร ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

14 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาปรับปรุงสารสนเทศ ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.10 4.1000 0.2113

15 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาปรับปรุงวฒันธรรมองค์การ ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 2.50 2.5000 0.1289

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนที่ได้ 3.9836
ค่าคะแนนที่ได ้(ปรับลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าชา้ 2 วันท าการ)

ผลคะแนน ณ มถุินายน พ.ศ. 2556
หมายเหตุ : * หมายถึง ตัวชี วดัที่มีการปรับลดคะแนนตามเง่ือนไขที่ระบุในคู่มือการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ
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